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Otpara

¢ eumét;(ttxuxvémmp(aqptp—&xmtuxﬁrqmﬁ'-(ﬁz-y)fo+4z‘:ﬁ+6z?io.
a Ppedel n zapoyh udlag Suptoou g empdveias (OAP). Zxﬁpa 1. O ouvretayptves oy
onueiwy A xn B ehvn aviloraya (1,0,0), (0,1,0).

Edpa orxdegol byxon V feloxcm péoa ot pevatd woy woppozel. H xigom tou pevatol
civas fom pe P = 6z + Ty +32. H ruxvéona p roupcuowt’advmomﬂtpﬁmymtﬂ. Na Ppedel
10 pétpo Tk Bhvapng, xov aoxel 10 peuotd oty erpdvala tou odpatoc.

6x
2. (a) Or ouwiotwotg g tuylnntag pevotod divoviar asé g cyéoeg uy = #t.' U = i%'
uy = lz_-:t' Nat=0 6 = § = & = 4 xon n ruxvdmyra py = 2. Nappcﬁc(oxton.xouvu
ouvbéer v xuxvoTTa p oty Tuyola Oton (p = p{r;, 27, 73)).
z =),
M xfvion xaté Lagrange pesotod neprypbgpetan axd Tig eSonoe: 7y = 32 + 6,
3 = 3.

To pevotd xué v xivnot) Tou Buxtnpel tov dyxo tou;

Jy) Acuyritato pevotd (p = orad.) xnefun 3(35 ot CUMGTAOES TS TayUTTaS ToU 08 XUAiv-
‘ bpuxts ouvietayptveg eivan: u, = dywoo Ty, ug = ;(l-e"’), u, == 0. Na JBpedel n ouvotoon ..

(B) Aowpxitoto peuoté xveiva. H ouvprron Buveguxol @ civen lon pe @ = 4zy. Na fpedel n
poixY, ouviptnon V.

4. (a) H raydnra pevotod ebvan lon pe @ = (4y — 32)% + (4z — 22)io + (2y — 3z)%. Na Ppedoly
Ot Ypoyupés poii.
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